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Central Park
2 Dame Gruev str., Burgas

Местоположение
Central Park има широко лице на един от
основните булеварди в Бургас - Янко
Комитов, с изглед към Парк Света
Троица. Пътната артерия осигурява
отличен достъп до проекта за всички
транспортни средства. Central Park се
намира в непосредствена близост до най-
гъсто населения жилищен квартал в
града - Славейков, и на няколко минути с
кола от центъра на града.

Описание
Central Park е модерен проект със
смесено предназначение, който предлага
първокласни офис, жилищни и търговски
площи. Състои се от три офис сгради от
клас А с площ приблизително 40,000 м2,
които ще могат да приемат около 4,200
работници. Планирани са три жилищни
сгради с общо 690 апартамента. Central
Park предлага около 23,000 м2 търговски
площи на две нива като са предвидени
голям супермаркет, магазин за мебели,
шоурум, фитнес и СПА център, детски
център, ресторанти, аптеки, кафенета,
ботаническа градина и разнообразни
услуги. Зоните за паркиране заемат две
подземни нива предназначени за
паркиране на посетителите. Последният
етап от завършването на проекта е
планиран да приключи до 2024 г.
Концепцията на проекта има за цел да
установи дестинация, подходяща не само
за природосъобразен начин на живот и
бизнес екосистеми, но и за уникално
преживяване свързано с развлечение и
пазаруване. Чрез своите енергоефективни
технологии и подобряване на пътната и

Информация за проекта
Статус на сградата В строеж

Клас на сградата A

Година на завършване 2021

Обща площ на проекта 13 162 m

Среден размер на етаж 1 460 m

Етажи над партер 9

Подземни етажи 2

УСЛОВИЯ ЗА НАЕМАНЕ
Свободни площи След влизане в профила

Офертни наемни нива След влизане в профила

Такса управление и поддръжка След влизане в профила

Минимален период на наемане 3 години
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социалната инфраструктура, Central Park
ще подобри визията и ще добави стойност
към заобикалящия район като цяло.
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